*a H T AR [Ehazr
— ~ WERNTAERRE R ? (AEEE] - 2~ 35EE > FRERAEE)
2R TAE 3 33.33%
¥ (EEREEAENHERE -FH) 0 0%
BUNEF CEIEREEE ) 0 0%
B CEEATIRIIRE - S ~ Sk~ Blf/h---%) 3 100%
El2=illi i 0 0%
EIES 0 0%
B TAEE A A S AR > FlansEfA---) 0 0%
HoA 0 0%
oy THE 4 44.44%
¥ (EEREAENEERE F) 1 25%
BURERET CRRERsEE A) 1 25%
B CEEATIRIIRE - o - Gk Bf/h---%) 0 0%
FEE MRS 1 25%
EIES 0 0%
HE TAEEOABEEES > SE AR - A0ETHER - 1 25%
HoAh 0 0%
FEMREZHE 1 11.11%
HEIFEBLEF 1 11.11%
=~ BORETERSEER R ?
PR EESE 0 0%
Bt 0 0%
I~ Hiify - THE - S 0 0%
Y i 0 0%
KRG - BB EE 0 0%
i AN s 0 0%
P 1 14.29%
EEREHY 0 0%
SRS 0 0%
LS ETE 0 0%
{THH Y R 0 0%
[ AN 1 14.29%
5 B %RE 3 42.86%
(EPN G SN o 1 14.29%
IR B R A 1 14.29%
A~ TR 2R 0 0%
= BREBREBERRES  EEYKHEBIBNAE ?
= Y 28.57%
&1 TAE | 50%
&2 TAE 0 0%
310 TAE 0 0%
&M TAE 1 50%




LI5(7 TAEDA | 0 0%
LAERNREET 0 0%
TAEERRE 0 0%
TAEEL PR E M 5 EE 0 0%
T AR S 2 100%
AT E 0 0%
AL N\ B 0 0%
B NAEF TS SR HTEAT 0 0%
EERREE S 0 0%
A 2R [E T AELEER 0 0%
HEENZ 0 0%
HAh 0 0%
= 5 71.43%

-~ IR TR PR ABARM ? GEEIEFRBATEE (&) WA - misEERR -
REE - BRE  KBE - BARBCIE (£E - 8% ) BEAEHHEEE)

T = 1220007 2L 1 14.29%
&P = 1220017T 2250007T 0 0%
&P 1E250017T 2 280007T 0 0%
T = 1E28001 7T £ 310007T 0 0%
T = 1E310017T 5340007T 1 14.29%
&P = 1E340015T £ 370007T 0 0%
&P 1E370017T £2400007T 0 0%
&= 15400017 2430007 0 0%
&P = 1430017 2460007 1 14.29%
&P = 1£460017T 2490007T 0 0%
T 1549001 7T £520007T 0 0%
&= 1452001 7T 2 550007T 0 0%
&= 1550017 2600007 2 28.57%
&= H60001 7T 2650007 0 0%
&= 1650017 2700007 0 0%
&= H700015T 2750007 0 0%
&= 175001 7T 2 800007T 0 0%
&= 180001 7T 2 850007T 2 28.57%
& 215850017 4 900007T 0 0%
&2 1E90001 7T £ 950007T 0 0%
K2 159500174 1000007T 0 0%
&= 1$100001 7T £ 1100007T 0 0%
211100017 £ 1200007T 0 0%
&2 1120001 ¢ £ 1300007T 0 0%
&= 11300017 £ 1400007T 0 0%
K2 11400017C £ 1500007T 0 0%
21150001 ¢ £ 1700007T 0 0%
21170001 7C £ 1900007T 0 0%
215190001 7T £2100007T 0 0%
K= T210001 LA B 0 0%




i~ RS EEN TR RS Ryfrl ?

BN 7 100%
EfEm 0 0%
it 0 0%
=it 0 0%
BRE 0 0%
Hriha 0 0%
¥ 0 0%
i A 0 0%
Z9 0 0%
FETERA 0 0%
LR 0 0%
EhkER 0 0%
Ik 0 0%
e il 0 0%
At 4 57.14%
Sl 1 14.29%
EE 2 28.57%
=R 0 0%
{Eif 0 0%
LA 0 0%
HOTRA 0 0%
AN 0 0%
B 0 0%

Bh > GRESHTAEBZRED 0 0%
gl (A ~ AP~ KEERNE ) 0 0%
gl (& ~ AP ~ KEERNIE DISNERIZ) 0 0%
RAEM 0 0%
FEM 0 0%
BOM 0 0%
dE3EM 0 0%
B EM 0 0%
EEEM 0 0%

7S ~ B ERIRBEFEAN R Fyfal?

HEEF | 100%

AR PR E R AR 0 0%

S 0 0%
R BT FE A 0 0%
HE 0 0%
e 0 0%
N PN 0 0%
HoA 0 0%

FRIEF 0 0%
[ea Tieke 0 0%




HKR R 0 0%
NG e N 0 0%
TAEH BN S 0 0%
BFTER R T 0 0%
AFER AIVEHE 0 0%
TAENBEA R 0 0%
HAh 0 0%
LJUEH AN 0 0%
SN EIEIDN VI EIEIA 0 0%
S EIEIDN S EIEIA 0 0%
93 5 DL EFE4E AN 0 0%
ME A DL EZE6E AN 0 0%
&J6{E H LAE 0 0%
Hth © AR TAE ~ £ 0 0%
+ ~ TWEFIFT E R E AL T TR KRR Rl ?
EEFS 2 28.57%
(oa= 4 57.14%
e piii 1 14.29%
AEE 0 0%
EELTE 0 0%
J\~ BEHANIEANS 2B E B HEAESRE ?
B 4 57.14%
TR 3 42.86%
1~ 8 B R TR RS A ?
JEE A 2 28.57%
TR 5 71.43%
e piii 0 0%
e 0 0%
JEE RN 0 0%
+ - MERN ITENBTEFEHER - A7 - B 2R EEJ|GERE - HHEFERE R ?
EETE 3 42.86%
(o= 3 42.86%
S wiii 0 0%
AEFE 1 14.29%
EEATE 0 0%

T+~ FAERHIEDUTRE: T EEEE |, BRNRAETIFARRE) ? (AIHE - £2531F)

SRR ~ RIBEEIY 6 40%

AR EATPNR 4 26.67%
BN E B RS 1 6.67%
BANEREH 2 13.33%




tHEEE) 1 6.67%
mE2Y 0 0%
S BB EAS RS S 1 6.67%
ELHRE ~ fRigEEHE 0 0%
AR e 0 0%
Ho A1k 0 0%
+2 - BRERT LIFEREEZEREBEBNER  IBABREFREES?
=1 6 85.71%
H—#E 2 33.33%
BN S 2 100%
HEEE 0 0%
BH—REE A G 3 50%
B Z 0 0%
Feilg z51E 1 33.33%
SRIEE 0 0%
e G 1 33.33%
EEE 1 33.33%
BT 0 0%
H—HAh 1 16.67%
BH 1 14.29%
+= - BRERBESEE R - BEFENSR - BEA BRI EWE I BIEE R
JEEAED 3 50%
HEFEB) 2 33.33%
Sy 0 0%
SEE 0 0%
SEESHER) 1 16.67%

00~ BRGEN > BT BIRERNREBT HNER)N - EINRELE L THEE A
BEMF T ? (TR - £2X31)

B EERE /] 5 18.52%
RHESHERES] 5 18.52%
N H EhAE 5 18.52%
EEERE 3 11.11%
[ REA L e 3 11.11%
ElEAE 2 7.41%
TR ~ BRI EHAE 1 3.70%
EENEHE A AE 1 3.70%
SPEERET] 2 7.41%
HAl 0 0%




